

ΨΗΦΙΣΤΕ ΟΑΚΚΕ

ΤΟ ΜΟΝΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΑΝΤΙΣΤΕΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟ ΔΙΑΚΟΜΜΑΤΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΤΩΝ ΣΑΜΠΟΤΑΡΙΣΤΩΝ

● Αυτό το καθεστώς που είχε κορμό για χρόνια τις δήθεν ευρωπαϊκές ηγεσίες του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ και σε κείμενο ρόλο τον ΣΥΡΙΖΑ και το ψευτοΚΚΕ, σκότωνε και σκοτώνει με μεθοδικό σαμποτάζ την ελληνική βιομηχανική παραγωγή επί 30 χρόνια αλλά και την αγροτική οικονομία, και τον τουρισμό και την έρευνα. Αυτό το σαμποτάζ έφερε τελικά το πελώριο χρέος, τη χρεωκοπία και τα μνημόνια. Αυτό το σαμποτάζ γίνεται με πολιτικές, διοικητικές, δικαστικές ακόμα και ψευτοεργατικές τραμπούκικες μεθόδους και διεξάγεται με ιδεολογικό όπλο έναν επιλεκτικό κάλπικο αντικαπιταλισμό ιμπεριαλιστικού ή μικροαστικού τύπου. Αυτός ο «αντικαπιταλισμός» είναι σε ευθεία σύγκρουση με το μαρξισμό καθώς στην πράξη πολεμάει όχι τις καπιταλιστικές παραγωγικές σχέσεις αλλά τις πιο ανεπτυγμένες παραγωγικές δυνάμεις που αποτελούν τον πιο προοδευτικό παράγοντα της εξέλιξης, το έδαφος της ταξικής πάλης και την ισχυρότερη υλική προϋπόθεση κάθε νικηφόρας λαϊκής επανάστασης.

● Αυτό το καθεστώς δυνάμωσε το σαμποτάζ πάνω στην κρίση ματαιώνοντας πελώριες επενδύσεις και χωροταξικά σχέδια ενώ αύξανε στα ύψη το κόστος της ενέργειας αλλά και την φορολογία καλυπτόμενο γι αυτό πίσω από τα μνημόνια. Γι αυτό μόνο στην Ελλάδα μέσα σε όλη την υπερχρεωμένη νότια Ευρώπη, υπήρξε τέτοια πελώρια πτώση της παραγωγής, τέτοια εφιαλτική ανεργία, τόσο χαμηλά αποικιακά μεροκάματα και βέβαια αύξηση του χρέους.

● Είναι σύσσωμο αυτό το καθεστώς που έκανε πλάτες στην αρχισαμποταριστική κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ υπεράσπιζόμενο την προβοκατόρικη δήθεν διαπραγματεύσή της με την Ευρώπη και με πρόσχημα αυτήν, να κλείσει τις τράπεζες και να αποτελειώσει δεκάδες χιλιάδες επιχειρήσεις. Επίσης κάλυψαν τον ΣΥΡΙΖΑ στο ότι ακύρωσε όλες τις μεγάλες βιομηχανικές επενδύσεις με εμβληματική εκείνη του χρυσού στη Χαλκιδική.

● Το διακομματικό εγκληματικό καθεστώς διεξήγαγε και διεξάγει όλο αυτό το παραγωγικό σαμποτάζ επί δεκαετίες για να παραδώσει τζάμπα τη χώρα, ιδιαίτερα τις τράπεζες και τα ενεργειακά και μεταφορικά δίκτυα στα αληθινά του αφεντικά, στις νεοναζιστικές Ρωσία και Κίνα, βασικά στην πρώτη, που την υποστηρίζει στην εισβολή της στην Ουκρανία και στην προσάρτηση της Κριμαίας. Η Ρωσία ήδη έχει ηγεμονική συμμετοχή στην Τράπεζα Πειραιώς και στο Φυσικό αέριο.

● Αυτήν την μοναδική εθνική προδοσία το καθεστώς την πραγματοποιεί δείχνοντας, με πρωτοπόρο το ψευτοΚΚΕ και την εξωκοινοβουλευτική ουρά του, σαν κύριο εχθρό του λαού και του έθνους, τον κύριο εχθρό της πομπωτικής Ρωσίας, τη δημοκρατική Ενωμένη Ευρώπη και την καρδιά της, την αντιναζιστική Γερμανία.

● Είναι αυτό το καθεστώς που σύσσωμο προστατεύει τους διεφθαρμένους και τους ρωσόφιλους ντόπιους κρατικούς ολιγάρχες και τους διεφθαρμένους της κρατικής υπαλληλίας επειδή αποτελούν την κοινωνική βάση του αποικιακού κρατικοφασισμού που οικοδομεί.

● Το πιο φρικτό: Είναι αυτό το καθεστώς το μόνο μέσα σε όλη την Ευρώπη που σύσσωμο προστατεύει και έχει νόμιμους και μέσα στη Βουλή δολοφόνους ναζιστές σαν αυτούς της Χ.Αυγής επειδή σαν ρωσόδουλοι είναι κατάλληλοι για να γίνουν η βάση η κτηνώδης νεο-ταγματασφαλίτικη βάση μιας ρωσοκίνητης δικτατορίας χάρη κυρίως στη διείσδυσή τους στο στρατό και στην αστυνομία.

Αν δεν ξεκινήσει σήμερα κι όλες μια μαζική αντίσταση στο εγκληματικό καθεστώς ο λαός μας θα ζήσει μαρτυρικές στιγμές, ιδιαίτερα η ελληνική εργατική τάξη που σήμερα στενάζει στις ελάχιστες δουλειές που απέμειναν ακριβώς επειδή από την ατέλειωτη ανεργία αυτές έχουν γίνει κάτεργα. Το μόνο κόμμα που μπορεί να δώσει σήμερα στον εργαζόμενο λαό μια διέξοδο και να τον ενθαρρύνει με την έντιμη και δημοκρατική στάση του να χτίσει ένα νέο συνδικαλισμό και ένα πλατύ αντιφασιστικό μέτωπο είναι η πραγματικά αριστερή και επαναστατική ΟΑΚΚΕ. Μόνη αυτή υπερασπίζεται ταυτόχρονα την ύπαρξη του χώρου δουλειάς, κυρίως με το άνοιγμα νέων βιομηχανικών και γενικότερα παραγωγικών επενδύσεων, την αντίσταση στην εργοδοσία, ιδιωτική και κρατικοκομματική, την πάλη για επίδομα ανεργίας για όλους τους άνεργους, και πάνω απ όλα υπερασπίζεται την αντιφασιστική ενότητα του λαού και του έθνους ολόκληρου ενάντια στους νεοαποικιοκράτες και τα τσιράκια τους.

ΨΗΦΙΣΤΕ, ΔΥΝΑΜΩΣΤΕ ΤΗΝ ΟΑΚΚΕ

Αθήνα 11/09/2015

www.oakke.gr, e-mail: info@oakke.gr, Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 35, Τηλ: 210-5232553



ΟΑΚΚΕ